Meise Mobel GmbH & KG . 160 cm
Klosterbauerschafter StraRe 27 PRIMO by meise (KB-667) 180 cm
D-32278 Kirchlengern Bettkasten / StOrage
B e I__ D-12 \i| B B
6 .28 0y -0
]
160/180/200:
784/884/984*
2012*160*70 1000*5
B | Po |
160/180/200:
790/890/990*
560*30*10 | 730*95*60

50*12 56

Set o 4/5 M6*18 M6 M8*25 M8*40 M8*60

1520*38*38 79/89/99*195¢cm

Sl I R ==

60 min [r—

Werk 12 /29.11.2024



Meise Mobel GmbH & KG
Klosterbauerschafter StralRe 27
D-32278 Kirchlengern

PRIMO by meise (kB-667)

Bettkasten / storage

160 cm
180 cm
200 cm

Werk 12 /29.11.2024

2/5




Meise Mébel GmbH & KG
Klosterbauerschafter StraRe 27
D-32278 Kirchlengern

PRIMO by meise (KB-667)

Bettkasten / storage

160 cm
180 cm
200 cm

=

{ﬂ \ P

® Pl

M \ ww
@ T=_lo

Werk 12 / 29.11.2024

3/5




‘Meise Moébel GmbH & KG

D-32278 Kirchlengern

PRIMO by meise (KB-667)

Bettkasten / storage

Klosterbauerschafter StralRe 27

160 cm
180 cm
200 cm

Werk 12 /29.11.2024




Meise Moébel GmbH & KG
Klosterbauerschafter StraRe 27
D-32278 Kirchlengern

PRIMO by meise (KB-667)

Bettkasten / storage

160 cm
180 cm
200 cm

Werk 12 /29.11.2024

5/5




meise.mobel’

10 20 30 40 50 60 70 80 90

‘Meise M6bel GmbH & KG | Klosterbauerschafter StralBe 27 | D-32278 Kirchlengern | Tel.: +49 5223 - 180 98-0 | Email: info@meisemoebel.de

I o @ Wichtig: Gebrauchs- und Montage-

anleitung fur spatere Bezugnahme
G aufbewahren, sorgfaltig lesen”

"Important: for future reference please keep the assembly
instruction, read it carefully"

Jmportant : Notice d'utilisation et de montage pour toute
référence ultérieure, a conserver et a lire attentivement.”

N7

mm $H)

Modelle mit Lichtquellen: Die Lichtquellen und die separaten Steuerungselemente knnen
zur Uberpriifung durch die Marktiiberwachungsbehérde / als Austauschteil aus dem um-
gebenden Produkt entnommen werden, ohne sie dauerhaft zu zerstdren.

Anweisungen dazu finden Sie in der technischen Dokumentation des Produktes.

Models incl. LED Light: The light sources and the separate control elements can be
removed from the surrounded product for inspection by the market surveillance authority
/ as replacement part without permanently destroying them. Instructions for this can be
found in the technical documentation of the product.

Modéles avec sources lumineuses : Les sources lumineuses et les éléments de commande
séparés peuvent étre retirés du produit environnant pour étre controlés par l'autorité de
surveillance du marché / en tant que piéce de rechange sans étre détruits de maniére
permanente. Vous trouverez des instructions a ce sujet dans la documentation technique

duprodult € E ‘E@J A

()

N\

bulky waste /

INTERSEROI—;
. * * Sperrmdill /
' ®

Déchets

ENEN

PAP PAP PE-LD PP

SN
= “@ ‘ encombrants

Lo i o) ]
/ <1oke | <1106\ ~/
L ]

WHCTPYKLMM 3a MOHTax / navod k montézi / monteringsvejled-
ning / instrucciones de montaje / monteerimisjuhendid /
instructions de montage / asennusohjeet / obnyieg
ouvappoAdynong / szerelési Utmutaté / upute za montazu /
istruzioni di montaggio / montazas instrukcijas / surinkimo
instrukcijos / montage-instructies / instrucdes de montagem /
instrukcja montazu / instructiunile de.asamblare / nHCTpyKUMK
no cbopke / monteringsanvisningar / navod na montaz /

/ navodila za montazo / montaj talimatlari

PB (12) Technische Anderungen vorbehalten / Subject to changes of technical improvements / 1/1

Sous réserve de modifications techniques



